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FUNDACIÓ FONT PICANT – ENCUESTAS DE CALIDAD USUARIOS/AS  8 DE JUNIO 2015 – MUESTRA DE 23 PERSONAS

                  TABLA 1 – RESULTADOS GENERALES EN ENCUESTA DE CALIDAD TABLA 2 – DATOS SOBRE LAS INSTALACIONES DE SMM PARA REALIZACIÓN DEL PROGRAMA
PERSONA C01 C02 C03 C04 C05 C06 C07 C08 C09 C10 C11 C12 C13 C14 C15 C16 C17 C18 C19 C20 C21 C22 C23 C24 C25 TOTAL-C Media USUA B01 B02 B03 B04 B05 B06 B07 B08 B09 B10 B11 B12 B13 B14 B15 B16 B17 B18 B19 B20 B21 B22 B23 B24 B25 TOTAL-B Media PERSONAI01 I02 I03 I04 I05 I06 I07 I08 I09 I10 I11 I12 I13 I14 I15 I16 I17 I18 I19 I20 I21 I22 I23 I24 I25 TOTAL MEDIAS Varon Mujer Edad

P1 2 3 3 3 2 3 4 3 2 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 3 2 2 3 4 3 74 2,96 P1 2 3 3 3 2 3 4 4 2 3 2 2 2 4 3 2 4 3 4 3 3 3 2 3 2 71 2,84 P1 4 3 2 2 3 2 2 4 2 2 3 2 3 3 4 3 3 2 3 3 2 3 2 2 3 67 2,68 1 41

P2 2 4 3 1 3 4 5 5 5 5 4 5 3 3 5 3 3 4 4 5 2 4 3 3 2 90 3,6 P2 5 5 5 5 3 4 3 4 5 5 5 4 4 5 5 3 5 3 4 3 2 4 4 95 3,8 P2 3 4 5 4 3 3 4 5 2 4 5 1 3 2 4 5 2 3 4 5 5 5 4 4 4 93 3,72 1 59

P3 1 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 120 4,8 P3 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 123 4,92 P3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 125 5 1 59

P4 1 3 4 5 5 4 3 5 4 4 3 4 5 4 4 4 4 3 3 4 3 4 5 4 3 95 3,8 P4 4 5 4 4 4 4 5 4 3 3 4 3 3 4 4 3 5 3 3 2 4 4 3 3 3 91 3,64 P4 5 4 4 3 3 5 4 4 3 3 3 2 3 3 2 2 4 3 4 5 5 5 4 3 4 90 3,6 1 53

P5 2 3 3 3 3 4 3 4 3 3 2 3 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 77 3,08 P5 2 4 3 3 3 3 4 3 3 3 2 3 1 2 3 20 – El 3 3 2 2 3 3 3 61 2,44 P5 4 3 3 3 3 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 82 3,28 1 59

P6 1 4 4 4 5 4 4 5 4 3 4 5 4 5 5 4 5 5 5 5 4 4 4 4 4 105 4,2 P6 3 5 5 5 4 4 4 5 4 4 5 4 3 5 4 4 5 4 4 4 4 5 4 4 4 106 4,24 P6 4 4 4 4 4 3 4 5 4 5 4 4 4 4 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 111 4,44 1 58

P7 1 3 3 4 4 4 3 3 4 4 3 3 4 2 3 3 3 3 4 5 3 2 2 4 3 80 3,2 P7 4 5 3 4 3 3 3 3 3 4 4 4 2 3 4 3 5 3 4 3 3 3 3 4 3 86 3,44 P7 4 4 4 4 2 3 3 4 3 3 2 3 2 2 2 2 3 2 4 4 4 4 2 3 3 76 3,04 1 47

P8 2 3 3 5 5 5 4 5 4 2 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 5 5 4 4 4 97 3,88 P8 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4 2 4 4 4 5 4 4 3 3 3 4 4 2 90 3,6 P8 4 4 3 2 3 2 4 5 4 4 4 5 4 5 5 5 3 5 5 5 4 4 5 3 4 101 4,04 1 43

P9 2 4 5 5 4 4 4 4 4 4 4 5 5 3 4 4 5 4 4 4 5 4 4 3 5 103 4,12 P9 3 5 3 4 4 4 4 4 4 5 5 5 5 4 5 5 5 5 4 4 4 4 4 5 5 109 4,36 P9 5 4 5 4 4 4 4 4 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 4 4 114 4,56 1 55

P10 2 3 2 4 4 5 4 4 5 4 4 4 5 4 4 4 3 3 5 4 3 4 4 4 3 95 3,8 P10 4 3 4 3 4 3 3 4 3 3 2 3 3 4 4 2 2 3 3 3 3 4 3 73 2,92 P10 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4 5 3 4 5 4 4 4 4 4 3 95 3,8 1 61

P11 2 1 3 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4 4 3 5 4 2 2 3 5 3 80 3,2 P11 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 5 3 3 1 4 4 3 4 4 87 3,48 P11 3 3 3 3 3 3 4 4 2 2 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 87 3,48 1 45

P12 2 4 4 4 4 4 3 3 4 3 5 3 4 3 5 3 3 3 3 4 3 2 3 4 4 87 3,48 P12 3 4 5 4 3 4 3 3 3 3 2 2 1 3 3 5 5 3 3 1 3 3 3 3 3 78 3,12 P12 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 2 4 4 4 4 4 5 4 3 4 5 3 3 2 4 89 3,56 1 47

P13 3 4 3 4 4 5 2 3 5 5 5 4 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 5 5 3 106 4,24 P13 2 5 4 4 1 1 5 5 4 4 3 4 2 5 4 4 5 5 4 3 4 5 5 5 5 98 3,92 P13 5 5 5 5 4 4 4 5 4 4 3 4 4 4 5 5 4 4 4 5 5 5 5 4 5 111 4,44 1 60

P14 4 5 3 3 3 3 3 4 4 2 2 2 3 3 2 3 2 2 4 4 2 2 3 5 4 77 3,08 P14 1 4 4 4 5 4 3 3 3 4 5 3 4 5 2 5 5 3 5 3 4 5 3 5 3 95 3,8 P14 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5 4 4 4 110 4,4 1 35

P15 3 4 2 3 3 4 3 3 3 2 3 3 4 2 3 3 2 4 3 4 2 3 2 3 2 73 2,92 P15 3 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 2 1 2 2 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 66 2,64 P15 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 2 2 3 3 2 3 2 4 4 4 4 3 3 3 3 76 3,04 1 43

P16 1 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 74 2,96 P16 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 72 2,88 P16 3 3 3 4 3 2 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 80 3,2 1 47

P17 2 4 3 3 4 3 3 2 4 4 5 3 4 3 5 1 3 3 4 4 3 3 2 3 2 80 3,2 P17 4 5 5 4 3 3 5 5 5 5 5 3 3 5 5 5 5 3 3 3 4 5 3 4 3 103 4,12 P17 5 5 1 2 3 1 3 4 1 1 3 3 1 3 3 3 2 3 3 5 4 1 1 1 3 65 2,6 1 51

P18 1 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 120 4,8 P18 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 1 5 5 5 5 5 121 4,84 P18 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 1 5 121 4,84 1 47

P19 2 4 3 3 4 4 3 4 5 4 3 4 3 3 4 4 3 3 5 4 4 3 4 3 5 91 3,64 P19 4 3 4 4 4 2 3 4 3 3 4 3 2 2 5 3 4 5 2 3 3 3 3 5 5 86 3,44 P19 4 4 4 5 4 4 4 5 3 4 4 5 3 4 5 5 5 4 4 5 5 3 4 3 4 104 4,16 1 47

P20 2 3 3 5 4 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 3 89 3,56 P20 4 5 4 3 3 4 3 5 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 91 3,64 P20 3 5 3 3 3 3 3 5 3 4 3 4 3 4 3 4 3 3 3 4 4 3 4 3 4 87 3,48 1 47

P21 4 5 3 4 5 4 4 5 4 4 4 4 5 3 5 4 4 4 4 5 3 3 3 3 4 100 4 P21 3 5 4 4 3 4 5 4 4 4 5 5 1 4 4 4 5 5 4 5 5 4 4 4 5 100 4 P21 5 4 3 4 4 3 4 4 2 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 107 4,28 1 52

P22 3 5 4 5 4 4 4 5 3 5 4 4 3 4 4 4 3 4 5 3 3 3 4 90 3,6 P22 4 3 1 4 3 3 4 4 4 4 3 2 3 4 4 3 2 3 2 3 3 4 3 73 2,92 P22 5 2 4 2 3 3 4 5 3 4 3 1 4 3 5 4 4 4 4 3 4 4 3 3 2 86 3,44 1 67

P23 2 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 4 5 5 119 4,76 P23 5 5 3 5 4 5 5 5 5 5 5 5 3 5 3 3 5 5 5 3 5 5 5 5 3 112 4,48 P23 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 3 3 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 119 4,76 1 49

P24 0 0 P24 0 0 P24 0 0

Puntos T 47 86 78 90 91 89 83 90 95 85 88 87 94 80 92 83 84 82 94 100 78 76 79 89 82 84,9 3,69Puntos T 81 92 85 92 77 79 86 92 85 82 91 83 60 87 83 83 104 83 82 65 83 87 80 89 80 90,74 3,63 Puntos T 96 91 85 83 80 77 87 99 79 85 79 82 83 86 94 97 86 90 94 103 102 91 87 76 84 87,84 3,82 19 4 50,96

Medias 2,04 3,74 3,39 3,91 3,96 3,87 3,61 3,91 4,13 3,70 3,83 3,78 4,09 3,48 4,00 3,61 3,65 3,57 4,09 4,35 3,39 3,30 3,43 3,87 3,57 3,69 3,52 4,00 3,70 4,00 3,35 3,43 3,74 4,00 3,70 3,57 3,96 3,61 2,61 3,78 3,61 3,61 4,52 3,61 3,57 2,83 3,61 3,78 3,48 3,87 3,48 90,74 3,63 Medias 4,17 3,96 3,70 3,61 3,48 3,35 3,78 4,30 3,43 3,70 3,43 3,57 3,61 3,74 4,09 4,22 3,74 3,91 4,09 4,48 4,43 3,96 3,78 3,30 3,65 3,82 3,82

    Media de puntuación para Tabla 1  Media de puntuación para Tabla 2 3,64 Media de puntuación para Tabla 3 3,82

TABLA 1 . Opina acuerdo- desacuerdo 1-5 sobre las siguientes afirmaciones con una X. PERSONA RESUMEN OPINION SOBRE LO MAS NEGATIVO – MAS POSITIVO Y CAMBIOS QUE ENTIENDES PUEDEN SER REALIZADOS PARA MEJORAR. 

Valores Totales en la primera columna – Media en la segunda.  Media % P1 No ha realizado comentarios. 

01 – La idea que tenía de CTD antes de haberlas conocido era 47 2,04 P2 No ha realizado comentarios. 

02 – La idea que me transmitieron sobre éste fue 86 3,74 P3 (-) Todo me parece bien. (+) Sin comentarios. Cambios: Tal vez un poco de deporte en partidos de fútbol. 

03 – Las instalaciones de Barcelona (Córcega) me resultaron 78 3,39 P4 No ha realizado comentarios. 

04 – El trato recibido por Elvira y Jesús ha sido 90 3,91 P5 No ha realizado comentarios habiendo dejado varias preguntas sin contestar. . 

05 – El Centro Rural al llegar me ha dado una impresión 91 3,96 P6 (-) Poca o nula cercanía con familiares. (+) Acercamiento personal con docente y educadores. Cambios: Poder realizar llamadas periódicas a la familia. 

06 – El trato de los profesionales de acogida fue 89 3,87 P7 No ha realizado comentarios. 

07 – Los Compañeros y Compañeras resultaron ser 83 3,61 P8 (-) Algunos compañeros no hacen la fajina como es debido. (+) Mi estancia ha sido muy positiva. Cambios: La furgoneta es vieja y la veo muy viejecita.

90 3,91 P9 No realiza comentarios, lleva muy pocos días. 

09- El servicio de cocina y comedores me parece 95 4,13 P10 No responde en negativo. (+) La Cocina, profesionales incluido Perico; las habitaciones. No propone cambios. 

10 – El servicio de lavandería lo valoro como 85 3,70 P11

11 – La atención de enfermería 88 3,83 P12 (-) Pasividad de Algunos. Su disciplina. Mentiras en clase sobre solidaridad. (+) Trato personal. Sinceridad de educadores. Trato cercano de perico. Cambios: Horarios de Verano + Tratamiento Indv.

12 – La atención de Farmacia 87 3,78 P13 (-) Mujeres sin acceso a TV como si se tratase de cosas para hombres. (+) Atención de tutores, de médico y enfermera. Cambios: Finalizar el machismo y reponer la TV de la tercera. 

13 -  La atención psicológica individual la considero 94 4,09 P14 No ha realizado comentarios. 

14 – La atención psicológica de Grupo la evalúo como 80 3,48 P15 (-) Horarios. Ruido sala TV. Ruido en Terapias. (+) Higiene. Lugar. Trato recibido. Cambios: Los horarios. Los ruidos de algún compañero. Variar la comida. 

15 – La atención del médico me resulta 92 4,00 P16 No realiza comentarios. ( 4 meses) 

16 – El trato y atención de los/as educadores/as lo considero 83 3,61 P17 (-) Llevo 2 meses...¿Tutoría??? Lavabos comunitarios sin intimidad. (+) Entorno natural; las habitaciones y la comida. Cambiar: Lavabos de 4ta Poniente. 

17 – Las salas de reuniones, aulas y talleres me resultan 84 3,65 P18 (-) No comenta. (+) Atención psicológica personal. Entorno. Abordaje de enfermedad por Perico. Cambios: Indicaciones para llegar al centro en vía pública. 

18 – La higiene general  del centro me ha parecido 82 3,57 P19 (-) Platos de ducha pequeños. Zona fumadores pequeña. (+) Alimentación; reparto del tiempo; me gusta mucho el taller. Cambios: Duchas y zonas de fumadores ampliadas. 

19 – En mi opinión, la comida del centro es 94 4,09 P20 (-) Aislada del mundo exterior. (+) Musicoterapia Clases de Perico, La piscina. Cambios: Ver TV en fines de semana (películas normales) Disponer de tiempo para gimnasio. 

20 – La habitación a que me han destinado es 100 4,35 P21 (-) No disponer de enfermera diaria. Sin visita médica. (+) Libertad de aprovechar tiempo libre. Trato de profesionales y con Laureano y Perico. Cambios: Nada, casi todo correcto. 

21 – A los horarios los considero 78 3,39 P22 (-) Personas que hablan en voz baja.. Traman. Hay gente que gusta mandar sin cargo alguno. (+) Todo en General. Cambios: El pueblo mas cerca y mejorar transporte. 

22 – Pienso que la Disciplina General  es 76 3,30 P23 No realiza comentarios. 

23 – Las reuniones de Grupo se pueden calificar de 79 3,43

24 – En general , de las clases de Salud pienso que son 89 3,87

25- A los  talleres los valoro como 82 3,57

TOTALES 84,88 3,69

TABLA 2 . Mi satisfacción de  1-5 sobre las INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTOS 

Valores medios totales y media por equipamiento en la  primera y segunda columna: Media %

01 – Habituación individual con baño compartido de la 4ta planta. 81 3,52

02 – Habitación individual con baño individual (1-2-3) 92 4,00

03 – Espacios de cocina, lavado de platos, cacerolas y menaje 85 3,70

04 – Comedor.. 92 4,00

05 – Sala de TV  en Planta Baja. 77 3,35

06 – Espacios exteriores para personas fumadoras. 79 3,43

07 – Consultorio de psicología 86 3,74

08 – Consultorio de enfermería/medicina. 92 4,00

09 – Espacio para Tutorías. . 85 3,70

10 – Sala para las reuniones generales.(Tercera Planta) 82 3,57

11 – Salas de Juego – billares, futbolín y auto-control. 91 3,96

12 – Biblioteca. 83 3,61

13 – Sala de Informática. 60 2,61

14 – Salón de actos y teatro para músico-terapia.. 87 3,78

15 – Ascensores de ambos edificios.  83 3,61

16 – Iglesia SMM y su entorno. 83 3,61

17 – Piscina y sus anexos. 104 4,52

18 – Talleres de la planta baja edificio B (carpintería, forja y almacenes) 83 3,61

19 – Caminos de acceso ( a partir del puente de la carretera) 82 3,57

20 – Letreros indicadores del centro en las vías públicas generales. 65 2,83

21 – Indicaciones internas de orientación y  seguridad. (interiores) 83 3,61

22 – Equipamientos contra incendios: mangueras, detectores, escaleras, etc. 87 3,78

23 – Huertos 80 3,48

24 – Jardines (desde entrada a la finca  los accesos de edificios) . 89 3,87

25 – Vehículos a disposición de actividades. (camión y furgonetas)  80 3,48

Medias Totales 83,64 3,64

OPINION SOBRE  EL TRATAMIENTO – SATISFACCIÓN  1- 5 ENTRE MAL Y EXCELENTE.
PUNTUACIONES POR PREGUNTA MEDIAS TOTALES Y MEDIAS/PERSONA Media % 
01 – La atención psicológica 96 4,17
02 – La atención a mis problemas de salud. 91 3,96
03 – La atención de mis asuntos económicos 85 3,70
04 – La atención de mis asuntos familiares 83 3,61
05 – La atención a mis asuntos laborales 80 3,48
06 – La atención a mi situación profesional-social 77 3,35
07 – En lo relacionado a la Educación General 87 3,78
08 – En la información sobre la  Salud y drogas de consumo 99 4,30
09 – Favorecer mis relaciones con la familia 79 3,43
10 – Ayudar a  auto-disciplinarme 85 3,70
11 – Mis relaciones y conversaciones con compañeros/as 79 3,43
12 – En el conocerme a mí mismo 82 3,57
13 – Mis ideas para programar mi vida 83 3,61
14 – Mis expectativas para mantenerme activo/a 86 3,74
15 – Mis ideas para “cambiar” mi vida. 94 4,09
16 – Sentirme bien y sin deseos de consumo 97 4,22
17 – La formación profesional y los talleres. 86 3,74
18 – Mis nuevas estrategias para salir del consumo. 90 3,91
10 – Ayudar a  auto-disciplinarme 94 4,09
20 – El entorno Natural. 103 4,48
21 – La intimidad de mi habitación. 102 4,43
22 – El Control de mis gastos y compras personales. 91 3,96
23 – El cumplimiento de mi plan terapéutico individual. 87 3,78
24 – Dar ejemplo a mis compañeros/as. 76 3,30
25 – Los servicios y exigencias a que nos obliga el programa. 84 3,65
TOTALES  DE ENCUESTA 87,84 3,82

 TABLA 3 – DATOS  DE  SATISFACCIÓN SOBRE LA ESTANCIA Y TRATAMIENTO DURANTE EL PROGRAMA 

08 – El trato de los monitores lo considero

(-) Poco tiempo para crecer y llenar el vacío de consumo. Desconfianza y rigidez no ajustada a cada persona. (+) Buenos profesionales. Cambios: Ejercicio Footing, teléfono, pintura, lectura. 
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GRÁFICO - RESULTADOS TABLA 1 - A 
Puntuación media por 25 preguntas

Preguntas de 1-25 Impresión General 
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GRÁFICO RESULTADOS TABLA 3 - A  
Puntuación Satisfacción por Ususarios/as

Personas numeradas del 1-23
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GRÁFICO RESULTADOS TABLA 3 -B
Satisfacción media en 25 preguntas

 Preguntas del 1-25 sobre Satisfacción   
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GRÁFICO - RESULTADOS TABLA 2 
Puntuacion Media Instalaciones a 25 Preguntas

Preguntas (Items) del 1 -25 - Espacios y equipamientos 
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GRÁFICO - RESULTADOS TABLA 1  
Valores medios Generales de RESPUESTAS 23 personas
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GRÁFICO - TABLA 2 - B
Resultados Valoración Instalaciones x persona

Personas numeradas del 1 - 23 
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